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Budapesten (1978)

A Csillagászat Baráti Köre X. találkozó
ját Budapesten tartotta, 1978. augusztus 
11-13. között. A központi helyszín az 1977- 
ben átadott budapesti Planetárium volt, a 
csillagászati ismeretterjesztés új fellegvára, 
ahol három ízben is megtekinthettek csil
lagászati programot a találkozó résztvevői. 
A rendezvényről a Föld és Ég közölt rövid 
beszámolót, mi is jórészt ennek alapján 
idézzük fel az 1978-as összejövetelt.

A budapesti tehát már a tizedik találkozó 
volt, a korábbi helyszínek (időrendben): 
Szentendre (1963), Miskolc (1964), Győr 
(1965), Szeged (1966), Eger (1968), Zala
egerszeg (1970), Székesfehérvár (1972), 
Ózd (1974), Veszprém (1976). Budapesten, 
a mozgalom központjában mindaddig nem 
volt országos CSBK-találkozó.

A tizedik találkozót Jeney Jenő, a TIT 
főtitkárhelyettese nyitotta meg, majd Ponori 
Thewrewk Aurél, a Baráti Kör elnöke vázol- 
taa CSBK történetét. A Zerinváry-emlékér- 
met Dankó Sándornak ítélték oda, aki évti
zedek óta dolgozott az amatőrmozgalomért, 
és létrehozta a TVM szolnoki csillagvizs
gálóját. Kiváló szakkörvezetői munkájáért 
kapott elismerést a budapesti Rosta Zoltán. 
A leninvárosi csillagvizsgáló létesítéséért 
jutalmazták Dalnoki Jánost, a csepeli csil

lagvizsgáló létrehozásáért pedig Lajtai Ist
vánt. A találkozó első napi eseményeinek a 
csepeli Munkásotthon adott otthont, ahol a 
kor legnagyobb, 50 cm-es amatőrtávcsövét is 
megtekinthették a résztvevők.

A második nap bevezető előadásában 
Kulin György beszélt az amatőrcsillagászok 
feladatairól, majd külföldi vendégek beszá
molói, továbbá a szekcióülések következ
tek (műszerkészítő, asztrofotós, szakkö
ri munka). A program vasárnap délelőtt 
két előadással folytatódott (111 Márton: Égi 
mechanika és űrkutatás, Gazda István: A 
csillagászat úttörői), majd ismét jutalmazá
sok következtek, végül megvitatták a CSBK 
szabályzatát és döntöttek arról, hogy az 
1980-as találkozónak Szolnok ad otthont.

A résztvevők sokat panaszkodtak amiatt, 
hogy a szálláshely a város másik végén, Óbu
dán volt. Azonban a nagyvárosi környezet 
sem akadályozta meg az amatőröket abban, 
hogy augusztus 11/12-én 22:30-01:00 UT 
között perseidázzanak! Amint arról a Mete
or 1979/3. száma tudósít, a Kandó kollégium 
melletti hegyoldalban tizenegyen meteoroz- 
tak (Agócs László, Dominik Ferenc, Hajná- 
czky Sándor, Keszthelyi Sándor, Kósa-Kiss 
Attila, Mohácsi Gyula, Piriti János, Sáfár 
József, Soós Zoltán, Tóth Zoltán és Závodi 
László). Összesen 82 meteort láttak, ebből 
51 volt perseida.
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